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Ledgha g Jiluwa LML
cwal (700 mm Hg) o33 baia xie (500 cm?) o8 Laaa Jady 32 (1)
Cogfi o iy (800 mm Hg) U basall 3345 sic ekl alicdy (53 aaall
B el 4a
sdad)
(dise O 18) A andiii ) jall 4 0 Gyl aic
(32050 Jd) PV = P,V (saly 30 aay)
ol aad (Glganall ey
P, =700 mm Hg, V, = 500 cm’, P, = 800 mm Hg, V, =7

v, = PV
PI
_ 700 x 500 3500
2 800 8
V,=437.5 cm®

ca—ual (800 L) 58 20°C 5 (750 mm Hg) bin aic & aaa oIS 13 (2)
20°C 5 (710 mm Hg) b sie LN b aaa
s dad)
(dige o8} ADLall aadis 3 ) jalt da jo gl e
PV, =PV,
Py =750 mm Hg, V,=800L, P,=710 mm Hg, V,="

Al dleall 8 QLU aill e iy gailly

v, = BV
PI
_750/760 x 800 _ 750 x 800
7 7710/760 0 710
V2=845L
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dadl
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PV, =PV,
:gi 230 Olheddd e
Py=1latm, V=1200L,P,=7 V,=2L
p, = PV
Pz
Al Usbeddl & slheall asill e oy gaill g
_ 1x1200 1200
T
P, = 600 atm.
Bohal da oy haiall e bl cag il sie sl Gl AR sl (4)
dad)

Sl e aab gl Jgall S8 G el da o g deiiall e Anldl) G BN e
o013 Lana Jiliyy (s a 6.023 x 10%2) o a8 sy 3ol (e 220 e 5 iy
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sla gl 22

Mo, 32
N 6.023 x 10*

A

Moy =

mo,) = 5.31 x 10%

27



5 —— &a a5 (760 mm Hg) biaa 2ie (200 cm’) o 558 Laas Jiidy j (5)
760 mm Hg bosua e jladl olls alaly 53l aaall " (0 °C) W a8
J100°C aie
sl
il dlaay 585 o slel e ciagd 3l all Gila o e ey gadlh aic
A phadinly Adllall N A gial e 5 ) el Ay Jisst sy
T=t+273
(9K il 5 B T (°C) & stall Lyl Jisi €
ro) 2as e aaall a
Vy=200CC, P, =760 mm Hg, t, =0°C [T, = 0+ 273 = 273 °K]

Vo= 17 P, =760 mm Hg, ; = 100°C [T; = 100 + 273 = 373 °K]
Pl aadts chaall gl aie
V; _ Vz
T T,
el Aleddl 3 slhaedl adll ey gailly
\% 200 x 373
L Vy= b xT,= 220
T 273

5V, =2732cm’
1 e adidy A aaadl Caasl (600 em®) 5o (12°C) aic jie aaa S 131 (6)
sl Gl i g (0°C)

dadl
o O sil8) ABal) padiini chanall Cupd vic
vV, 'V
T T

tob aa (bl e
V=600 cm’, t; = 12°C [T, = 12 + 273 = 285°K), V, =2, T, = 0 + 273 = 273 °K
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V= N, = 990 a9s
T, 285
5 V=575 cm’

—a (-20°C) 5(750 mm Hg) Jiia aic L & adady 53l paall 51813 (7)
(750 mm Hg) b o 3 e Judt olls dlidy 53 aaall Caval (20 1)
.20°C
sdad)
1A padiui chanall Gyl aie
Y.V
TI B TZ
r a5 (hadl e
V=20 ft*, P, =750 mm Hg, T, = -20 + 273 =253 °K
V=17 P, =750 mm Hg, T, =20 + 273 = 293°K
Abledt i) e iy pailly

\Y 20 x 293
v = _1 T - " =
2T YT T s
V, =232 f

el 138 .20°C  ade (100 L) o8 Laaa Jaki 5 bied! jlé (e A5S (8)
Gl daall iy g A U 31 el da 0 Gaaal ol e SO0 sl
:,_',‘.\_;J‘QL,L...]\Q.
Vy=100L, T, =20+ 273 =293°K, V,=300L, T, =7
ADa 223505 chaall Oyl Al
V, V,

T,
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v,

T, = V,- xT,
slaeall Asleall 8 AL ol e o el
T, = 300 x 293
100
T, = 879°K
t,=879-273
t; = 606°C

wial {12°C) 5(750 mm Hg) bica 3ie (200L) g0 5l ann 5813 (9)
40°C 5 (720 mm Hg) laics vic b o3 iy 530 anal
dad)

(45 PREGI

b aa (Glglaaad! e
) 750 ‘
V,=200L, P, =750 mm Hg (=ﬁ atm.), T, =12+ 273 = 285°K

720
V=17, P, =720 mm Hg (=7i60 atm.), T, =40 + 273 =313°K

laad) Uslaall 6 AL il e oy el

(750/760)x200 _ (720/760)V,
285 313

v, = 313 x 750 x 200 — 278 8L

285 x 720

V2=229L
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A _ic daza caaal ((S0L) 52 742 mm Hg 5 20°C aic Gila & aaa (10)
ol 4 oy hiuall e dpubill iy kil
st
th Agubill Gy skl 3 pall
(t=0°C,P=1atm)

s} a5 (Slanall
742
V,=50L, P,= (%B) atm,, T, =20+ 273 =293°K

V=7, P,=1atm, 6 T,=0+273=273°K
Abaleall & AL aitl e ey gailly
Pl vl _ PZ v2
T T,

(742/760)50 1x V,
293 273

_ 273 x (742/760) x 50
293 x 1

V; =4548L

V,=455L
12°C ae 150 L tmans St e AE€ lanie il 5,0 jall da jo ala (11)
730 mm Hg b sic 2001 o )08 Leas Jali 750 mm Hg kiuay
idall
o A el
V,=150L, P, =(750/760) atm., T, = 12 + 273 = 285°K
V,=200L, P,=(750/760)atm., T, =17
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| A passuly
PV_RY,
T T,

(750/760)150 _ (730/760)200
285 T,

_ (730/760) x 200 x 285 _ 730 x 200 x 285
(750/760) 150 750 x 150

pi

T, =369.8 =370
t°C=370-273=97°C
Caad ) 136 22°C 54 atm hivs die 10L leasa Al ghul g gun e 5le (12)
Sl Je haall cual .600°C N i sl 4
sdadl
AD paa5 anall iyd die

— | v

P,
1 TZ

tol ani ikl O

P,=4atm., T,=22+273=295%K, P, =2, T, = 600 + 273 = 873°K
Ukl stedl 5 AGLd) sl e (el

Pr= L Ty,- 2 x873
T, ' 295
P,=11.8 atm.
B 5 2 5y 16 (1 atm) S e (L) Jo S0 e e (13)

(2 atm) i i Al Ades oI aaall 4a L
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1o aad o Oildaaall e

V,=2L,P,=1atm, ¥;=7 P,=0.5 aim.

Ablaal & AL 5l ey eailly

P\V, =PV,
P 05 5

Lwi 27°C 303 da 0 i 180 ml 58 b e dipas AS ann 1S 131 (14)
L5 il i L 13 (240 ml) asad baxie 558 el all da 0 o
.1 atm aic
i jad)
I G TS A PO VR
V,=180ml, T,=27+ 273 =300°K, T, =7, V, =240 ml
MG A paiiud chieall pd Ala
V./T, = V)T,
bl 8 AL sl e e gl
_ V. T, _240%300

T,
TV T 180

T, =400°K
t°C =400 - 273 = 127°C
bainae SV g e (0.25 mol) Adady 53 anadl canal (15)
R =0.0821 5L Wle 50°C 3 ) ja 43 19 (0.5 atm)
s Jal)
:Qi aai Shlanal e
V=7n=025mol, P=05atm, T=50+273=323°K,
R =0.0821
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Ablaall b ALt i) e o el g
PV =nRT
ﬂ _0.25x0.0821 x 323

V =
p 0.5
V =1325L

La 0 atie pgode 5oad Ao sl g ye gl a5l 5300 Gausl (16)
i) iuall
ylad)

s and (blaeall e
T=0+273=273°K, M = 2.016

R=8314,u="7 (e il 4o 3o b gie oo 1)
slabeall 8 AL Ayl e o gadllg
3RT
n=,—
M

_ [3x 8314 x 273
2016

u = +/3377.5625
O _Diles phaaialyy o el Sl Uoles aladiuls ad il bl caal (17)
aie 1L oa 8 Lean Jihy Lige¥l e e Jge andy of aa g 13} 6 ls
a=4.17,b=371x 107 :a "Ju s oli" e 5 ol Lle ) 25°C

idadl
elliadl i Aol a)aisuly ad giall Jaiall alag) oY g
- PV =nRT
wp - R
\Y
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(R=0.0821 L. atm/K mol, V=1L, T=25+273=298°K,n = 1)
Blaaal doladdl 8 Al sl e iy pally
_ 1x0.0821 x 298
]
"d s G Adalaa pladiegly aBgial hilall slay) (il
(P + P\-?)(V—b)=nRT

s P = 24.46 atm.

s asd (Slkaadll ey
R=0082]1 L aim/Kmol, V=1L T=298K,n=1,b=371x10% a=4.17)
slaaddl Aotaalt 8 AGL @l e iy gailly

P+ X ‘1“7 )(1 -0.0371) = | x 0.082] x 298
(P +4.17) 0.9629 = 24 4658
_ 244658
09629
P=25408-4.170
P=21238
P=21.24 am

gl ade agly B e 50 (2.7]1 mol) Adads g3 L aaall bl (18)
Bl Ay bl e A8

sdalt
(22,4 L) 008 g Jacly Jall e 2l gl Jyadl o i padt e
one mole —— 224L
271 mole — (X)
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271 x 224

Sl aaad (X)) = 1 =60.7 L
2 ie G5 S asl g 5le e (0.362 mol) Aeis 3 gl aaad sale (19)
Agalgih (g )
idadl
1 mole —> 224 L
0362 mole —— (X)
X) - 0.362]x 224 1L

e 3l a (SO L) 5353 sl om g gl 2SSl ¥ g 22 S (20)

Al iyl
Imole = ——» 241 |
(n) - 500L
(n) = 52;4] =2.23 moles

Gl e an g e e (183 L) i 525058 ¥ palt e S (21)

L
idad)
1 mole — 224 L
(n) s 183L
m=33%L 6817 moles

224

| byl
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ylad

ol ol
R T R
w2 oot
166=4+12=4x1+1x12=CH, Nl JW& b o5
I mole — 224 L
%)62 mole —— (X)
7
(X) = 100 x 224 = 140 L
16 x 1

aie pa g P a0l e e (40 gm) el 53 UL saadl ale (23)

Al Gy Rl
ot
36.5=1+355=(HCl) 50 o)
1 mole — 224 L
40 mole —— X
36.5
_40x 224
36.5

(X) = 24.5 moles
aic (NO) o9 i) aaS) Jyf e 050 (40 L) 1 p1,all AESH canal (24)
(30 =NO W gyl 5 ) ubad Gy
adl
1 mole — 224

(n)mole — 40L
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40 x |

= |.786 moles
22.4

(n)=

But, 0 weight (gm.)
inolecular weight

Weight (gm) = n x molecular weight (NO)
=1.786 x 30

weight = 53,58 gm

sie (NO) St e (100 L) s 5352 sl G s sl iy 20 S (25)

Al gkl
idad)
| mole — 224 L
(n) —> 100 L
n= 100 = 4.464 moles
224
But 1 mole of NO Lo, 14 gm of N
4.464 moles of NO — 20 (X)of N
X= 4464 x 14 =625gmof N

b 30y 27°C  ade (CHy) plisdl Sl (e (45 gm) adads 530 aaadl L (26)
(800 mm Hg) s sbws
)
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:Ohkanall ey (oS3,

m=45gm, M=16,T=27+273 =300°K, P = 800/760 atm

y- mRT_45 0082

MP 16 800

V=658L |

a3 e o ga o e e e (26 g) 0 (B (5 5a0l) Bacal L (27)
200°C aie 324 L Yeas caliall e Al ghad

x 760 x 300

s Jall
ro) i (Slbadl e
P=?m=26M=4, V=324 T=200+273=473°K
A aladiuly

P=77.8 atm.
e (COz) oSyl LB 52 e (10 Kgm) dais 53 aaall caal (28)
{2 atm.) Jaiaaa y 27°C
sfad)
sl 2 (Sl O
CO, W sl oosl = 1x12+2x16=12+32=44
V=7 m=10K gm, T =27 + 273 = 300°K
P =2 atm.
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:hlaall 8 4G il e s gailly
PV =nRT = 2 RT
M

y - MRT _10x00821x 300
M P 44 x 2

V=28L
ol ia Lsaa Jady 53 (CO) Gse S8 sl gy e @Y 50 232 al (29)
(1.5 atm.) bz s 50°C ia ) 2ie 500 cm®
dadl
ol a3 (bl he
P=1.5atm, V=500/1000="%L, T =50+ 273 =323°K
R =0.0821, n=7?
dlalaall 8 A5l sl ey gailly
PV =nRT

C_PV_ 15x05 _ 075
RT 0.0821x323 26.5183

n=0.0283 mol
a—ic (2.8 L) o jhaie Laaa Jalyy (10 gm) 45y Sl (G jad o0 caal (30)
(2 atm.) Jaaiay 27°C
idad)
r ol a0 ccilulanall Jpe
P=2atm,m=10pgm, V=28L,T=27+273=300°K
R =0.0821
Aalaall 8 L sl e g gailly

PV =nRT = = RT
M
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mRT 10 x 0.0821 x 300

M.—_

PV 2x28
M=4398~44
27°C s = Ap p 2—ie (VL) haa s (F3) Ll jle &S canal (31)
700 min Hg biay
el
o) 2ad (Sillaaall e

T =27+ 273 = 300°K, P = 700/760 atm.
F)-—iu:lg_}_a.“ J_j}“": 19x2 =38

m
atsd= =

m
= 8y

_PM _700/760x 38 35
RT 0.0821x300 2463

d=1.42 gm/L

o8 b e cansily g uel sl LES e p Ll Gasal (32)
16 = OS5, el ] = Dy sell (530

1dad)

O guedl Sl Gudall oo =My =1x2=2
C».;.-SS” _)LI.‘ u-'q_)a-“ u_)‘,“ = M(02) =16x2=32
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r(H;) = M(OI) _
r'.'U:»‘ M(Hz)
T

{H;)

Yo,

=4

_)L._.c JL—AH.LIP.I :\.c-_).uu d‘:l.a‘

\/%5=~/1_6=4

Aay )l o s g oued Sle LIS Ao Jane o
copaasSYl

O—saS1 (40 gm) e dadi 3 (0) SenSYY ) 550 hiual aal (33)
0.9 atm 54 st Bydal 13g) S hazall o Lo (a gl 40 gm

had)

Mo, = UsasS iy 5all 55 =32

No, = Oael) Y 30 220

ol oM oo =4

;—-ﬂ =1.25
32

40

NHe = asded! DY 90 23c = ) =10

Xo; = cpaell 4 5all puh =

n, 125 125
n, +n, 10+125 1125

=0.112

Po, = oS 3 Jall izl =Py x Xo,

Po, =0.9x0.112=0.1

P, =Po, + Py

01 atm

AN e 0 ggll S5l sl s (Say,

P = P, - Po, = 0.9 - 0,101

Pye = 0.799 atm.
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Uglae & Jilea :lagdy

Guaal .45°C e (79.5 ml) o haie Las Jady Sle Oe dige Lpal IS 1)
Al Janall SIS 1Y o5 giall Hhiall da o aie lall 13 Adady 53 aaal)
o = (2 atm) Jaiay jheall 4 jo 2ic Jlay eyl &5 (10 L) 4G U
Lymsa ¢ i) Jihy 5Ll laa i Waic paeay (5 alt da 0
(2.5 atm)

o laie Loaas Ja o 53 Gan g il e o (0.25 mol) hia sl
.100°C i (10L)

o glaie Locaa Jals A (CO) oo SH sl J g e @Y e 226 Ganal
(1.5 atm) ki, 50°C ie (500 ml)

{1.15 atm) baay 100°C aic NHjg, il jle 4S8 L
3l A sy bl (e Lkl gl die (Fp) 5l jle ABS e
il Gy RN sie (1.34 gm/om’) <GS Lo S el o)l ol
ca ol da py il e

ie ju 5a (0.876) M o L5 Ao o Juas “X7 Sl S jadl o0 ol
gyl e Ll

ol A2 0 die aas el e e ae Bsiad sl 3al Gl
J100°C 4ap aie SN 4 ¢ jiuall

——a_jhis (COy) oS usl 6 3le e dige il M paall sl
' (2 atm) biiay 27°C 2c (10 gm)

b aall Iy o glia (40 gm) 5 o2t (40 gm) e Uaida Lsad IS 13
e oSyl Sl 5 5al baaall sl (0.9 atm) U sl hulill 13 KU
e (4)5(32) ssbows p sl s paasS) e JU 50l a0 oL Lk
i
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Lsaa (1 mol) (Bay Ladie UisaY! jlé o Jge 2atsh 301 haiaall ol (12)
e a8 5l o 1 sE 25°C e (1L) o8

s Bk e ic by e (50 0n’) le—ena L e i lela 813 (13)
iap b 30 53 (10L) deas m jpeo (8 fuia 285 ((0.950 atm)
eall el sed haaia 58 o o 13l - 5l el

CHy J& &1 SO, jle ¢ pul iy Legd (14)

Ayl Gkl die (6.9 L) dady e & e 5.6 gm o e 13 (15)
76 cm Hg » )38 hias 100°C  sic 4nas sale

Al Gl xie (7.2 L) Jedy M Sl e 4.2 gm o) e 13 (16)
{92 cm Hg) » )38 Jaiiaa s (0°C) 2ic 4aas als
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